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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001162, Pregunta relativa a servicio de hemodiálisis en la comarca de Baza (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-12/PE-001162, 
relativa a servicio de hemodiálisis en la comarca de Baza (Granada), por haberse rebasado el plazo regla-
mentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000002, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 220	 IX LEGISLATURA	 13 de mayo de 2013

Pág. 9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001163, Pregunta relativa a oncohematología en el hospital de Baza (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-12/PE-001163, 
relativa a oncohematología en el hospital de Baza (Granada), por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000003, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001165, Pregunta relativa a programa de respiro familiar en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-12/PE-001165, 
relativa a programa de respiro familiar en la provincia de Granada, por haberse rebasado el plazo reglamen-
tario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000004, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000281, Pregunta relativa a personal del nuevo hospital clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-000281, 
relativa a personal del nuevo hospital clínico de Granada, por haberse rebasado el plazo reglamentario para 
su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000005, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000282, Pregunta relativa a servicios del nuevo hospital clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-000282, 
relativa a servicios del nuevo hospital clínico de Granada, por haberse rebasado el plazo reglamentario para 
su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000006, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000283, Pregunta relativa a nuevo hospital clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el ar-
tículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María del 
Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se 
solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-000283, rela-
tiva a nuevo hospital clínico de Granada, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000007, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000284, Pregunta relativa a hospital clínico de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de respuesta oral ante Comisión por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCíA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-000284, 
relativa a hospital clínico de Granada, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Salud y Bienestar Social, donde recibirá el tratamiento de Pregunta oral 
9-13/PEC-000008, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 3 de mayo de 2013,–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001060, Pregunta relativa a relación de obras hidráulicas de depuración, de interés general de 
la Comunidad, inacabadas en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a relación de obras hidráulicas de depuración, de interés general 
de la Comunidad, inacabadas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras hidráulicas de depuración de agua en la provincia de Almería, declaradas de in-
terés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por Acuerdo del Consejo de Gobierno de día 26 de octubre 
de 2010, que están pendientes de ser finalizadas o realizar en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001061, Pregunta relativa a subvenciones al Centro de Información de la Mujer en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones al Centro de Información de la Mujer en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2012, la subvención anual al Centro de Información de la Mujer del Ayuntamiento de Algeciras, 
concedida por el Instituto Andaluz de la Mujer, sufrió un importante recorte (pasando de 39.274,06 € en 2011 
a 22.184,05 € en 2012), y además aún no ha sido abonada dicha subvención.

Teniendo en cuenta los importantes recortes que está llevando a cabo el Gobierno andaluz en las distintas 
políticas sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de abonar al Ayuntamiento de Algeciras la subvención correspon-
diente al año 2012?

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de conceder la subvención solicitada para dicho Centro de Infor-
mación de la Mujer para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001062, Pregunta relativa a área de atención psicológica del IAM

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a área de atención psicológica del IAM.

PREGUNTA

¿Cuántas mujeres ha atendido el área de atención psicológica del centro provincial del Instituto Andaluz 
de la Mujer (IAM) en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001063, Pregunta relativa a trabajadores en situación de baja por intervención quirúrgica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a trabajadores en situación 
de baja por intervención quirúrgica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal del sector público andaluz, si es de la Administración de la Junta de Andalucía, sus institu-
ciones y agencias administrativas y otras contempladas en el artículo 3 a), b) y c), del Decreto-ley 1/2012, 
de 19 de junio, de Medidas Fiscales, Administrativas, Laborales, en materia de Hacienda Pública para el 
reequilibrio económico-financiero de la Junta de Andalucía, tienen reconocido el derecho a la percepción de 
prestaciones complementarias en situación de incapacidad temporal y en otras situaciones recogidas en el 
artículo 14 del citado Decreto-ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se está descontando dinero de las nóminas, a través de la Delegación de Educación en Jaén, a los 
trabajadores afectados por el Decreto-ley 1/2012, que han sido intervenidos quirúrgicamente y han estado 
de baja posteriormente?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001064, Pregunta relativa a casa museo del escultor malagueño Jaime Pimentel

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a casa museo del escultor malagueño Jaime Pimentel.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El conocido escultor Jaime Pimentel, nacido en Málaga y con residencia actualmente en el núcleo pobla-
cional veleño de Almayate, es una de las figuras más relevantes de nuestra cultura malagueña y andaluza. 
Inició estudios de Ingeniería Industrial y Piano, para marchar posteriormente a Noruega donde trabajó junto 
a los arquitectos Arnstein Arneberg y F.S. Platou. Posteriormente conoció en Finlandia al arquitecto Alvar 
Aalto y estudió técnica de la escultura con los artistas Anne Grimdalen en Oslo. Luego siguió formándose 
en Noruega, Suecia, Madrid y Estados Unidos, donde realizó cursos de retrato rápido. Ha celebrado nume-
rosas exposiciones y muestras en Madrid, Santander, Málaga, Castellón, Oslo, Nueva Orleans o Munich, 
entre otras ciudades.

Es autor de obras tan populares en la provincia como “El Cenachero”, “El Biznaguero”, el “Borriquito 
Platero”, “Niña de Benalmádena” o el monumento a “Juan Breva” de Vélez-Málaga.

Desde hace tiempo, distintos colectivos sociales y culturales de La Axarquía, entre los que destaca la 
SAC (Sociedad Amigos de la Cultura de Vélez-Málaga) vienen solicitando la posibilidad de que la vivienda 
del escultor malagueño se convierta en “la Casa Museo Jaime Pimentel”. Propuesta que cuenta con el visto 
bueno del artista, dispuesto a ceder todo su legado para que sea gestionado por titularidad pública, así 
como los derechos de su obra. Una oportunidad cultural para la provincia de Málaga de contar con espacio 
expositivo de difusión de la obra artística de este escultor, uno de los más prestigiosos de Andalucía, que 
ostenta el Escudo de Oro de Vélez-Málaga y es miembro de la Real Academia de Bellas Artes de San 
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Telmo, entre otras distinciones. Y que sigue en activo con nuevas creaciones artísticas que se suman a su 
larga trayectoria artística.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Cultura y Deporte la propuesta de que la vivienda de este escultor malagueño 
se convierta en la Casa Museo Jaime Pimentel?

¿Cuales son las acciones que va a realizar la Consejería de Cultura y Deporte para que esta propuesta 
se pueda concretar a través del inicio de una negociación con este reconocido artista?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001065, Pregunta relativa a proyecto de corredor verde peatonal y para bicicletas, y sobre la 
creación de un parque fluvial en el río Guadalmedina, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a proyecto de corredor verde peatonal y para bicicletas, y sobre la creación de un parque 
fluvial en el río Guadalmedina, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación Ruedas Redondas ha hecho llegar al Ayuntamiento de Málaga una petición para que el 
río Guadalmedina, a su paso por Málaga, que en la actualidad se encuentra bastante degradado, se pueda 
poner en valor habilitándolo para uso peatonal y ciclista, convirtiéndolo en corredor verde con el nombre “del 
Mar al Jardín Botánico”, de forma que la ciudadanía malagueña conozca su río y se apoyen los planes de 
remodelación pendientes.

El tramo final del río Guadalmedina, desde el pantano del Limonero hasta su desembocadura, tiene una 
longitud de más de 6 kilómetros totalmente encauzados por muros de contención, que a partir del Puente 
de Armiñan se convierten en dobles muros en sus dos márgenes y entre esos, sendos caminos de entre 
5 y 25 metros, y la mayoría de 12 metros, por los que se propone que discurra este “corredor verde” para 
peatones y ciclistas.

Si se vuelve por el otro margen, tenemos un paseo de 12 km, que pondría en valor toda la zona, ahora 
degradada, y con unas posibilidades para el ocio, el deporte y el transporte en bicicleta y peatonal desco-
nocidas. Este proyecto ha sido apoyado por numerosos colectivos y se han recogido más de 1.500 firmas 
hasta ahora. También ha sido registrada una moción en defensa del proyecto por parte del Grupo Municipal 
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de IULV-CA en el consistorio malagueño. La preparación de este corredor supondría unos trabajos mínimos 
de limpieza y compactación y algunas adecuaciones para atravesar algunos puentes y algunos tramos.

Además este proyecto es coherente tanto con el mencionado proyecto ganador del concurso sobre el 
Guadalmedina como con la propuesta de realizar un parque fluvial en el cauce urbano del río. En este sen-
tido la propuesta contempla la creación de un parque fluvial con vegetación y arboleda de rivera que integre 
el río en la ciudad adaptándolo para su uso ciudadano con espacios peatonales, carriles bici y un circuito 
peatonal y deportivo.

Tanto la propuesta de creación de un corredor verde peatonal y para bicicletas como la propuesta de 
creación de un parque fluvial es una apuesta viable ecológicamente y económicamente –es la más respetuosa 
tanto con los ciudadanos como con el propio río– que se puede ejecutar por fases y buscar financiación de 
las distintas administraciones, incluyendo a la Unión Europea, dado que se inscribe en la estrategia comu-
nitaria por parte de las instituciones europeas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene el Consejo de Gobierno sobre la posibilidad y necesidad de acometer este proyecto 
en la ciudad de Málaga?

¿Cómo encajaría este proyecto en los programas de Ciudad Amable que promueve la Junta de Andalucía?
¿Ha recibido el Consejo de Gobierno alguna petición del gobierno municipal de Málaga sobre el impulso 

y cooperación en el desarrollo del proyecto de parque fluvial en el río Guadalmedina?
¿Cómo podría contribuir el Consejo de Gobierno a la elaboración y ejecución de este proyecto?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román y–

María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001066, Pregunta relativa a declaración de El Puerto de Santa María como zona de gran afluen-
cia turística

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a declaración de El Puerto de Santa María como zona de gran afluencia turística.

PREGUNTAS

¿Por qué motivos se ha denegado al Ayuntamiento de El Puerto de Santa María la declaración de muni-
cipio como zona de gran afluencia turística en contradicción con dos resoluciones anteriores de la Consejería 
de Turismo y Comercio en la que sí se aprobaba dicha declaración?

¿Qué criterios se han seguido para cambiar los argumentos de dichas resoluciones?
¿Es consciente de las consecuencias negativas en materia de empleo que puedan derivarse de la dene-

gación al municipio de El Puerto de Santa María como zona de gran afluencia turística?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001067, Pregunta relativa a subvenciones a entidades locales y entidades sin ánimo de lucro 
para absentismo escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones a entidades locales y entidades sin 
ánimo de lucro para absentismo escolar.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los municipios y entidades sin ánimo de lucro, por provincias, que han recibido subven-
ciones para el desarrollo de programas para la prevención, seguimiento y control del absentismo escolar, 
desde la convocatoria de 2010 hasta la fecha, y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001068, Pregunta relativa a subvenciones a Plan Encamina2 en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvenciones a Plan Encamina2 en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, por municipios, del Plan Encamina2 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001069, Pregunta relativa a servicio de catering del colegio Elena Martín Vivaldi de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a servicio de catering del colegio Elena Martín Vivaldi 
de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actuaciones emprendidas por el Gobierno andaluz, tras las sucesivas denuncias 
del AMPA del colegio Elena Martín Vivaldi de la capital granadina, respecto del servicio de catering de su 
comedor?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001070, Pregunta relativa a actuaciones de impulso al sector del ladrillo en la ciudad de Bailén 
(Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a actuaciones de impulso al sector del ladrillo en la ciudad de Bailén (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando o tiene previsto desarrollar la Consejería de Fomento y Vivienda 
para, junto al sector de la cerámica industrial y el Ayuntamiento de Bailén, impulsar el uso de un material 
tan importante como el ladrillo y de esta forma reactivar la economía de Bailén?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001071, Pregunta relativa a expropiación A-3151, tramo intersección A-431

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a expropiación A-3151, tramo intersección A-431.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2008 se produjo la expropiación forzosa para la ejecución de la obra clave: 2-CO-1483-0.0-0.0-
PC. «Acondicionamiento de la carretera A-3151. Tramo: Intersección A-431 a Hornachuelos», incluida en el 
Plan MASCERCA. A día de hoy, los afectados por la expropiación no han recibido el importe acordado en 
las actas de expropiación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo del retraso en la liquidación de los importes indemnizatorios?
¿Cuándo se va a efectuar, por el Gobierno andaluz, el pago de las indemnizaciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001072, Pregunta relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 1 del Plan de Desa-
rrollo Rural de Andalucía 2007-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 1 del Plan 
de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, y el resultado de la evaluación a la fecha actual, de los objetivos cuanti-
ficados para los indicadores comunes de la UE de las medidas 111, 112, 113, 114, 115, 121, 122, 123, 124, 
125, 126, 131, 132 Y 133 del eje 1. Aumento de la competitividad del sector agrícola y forestal, del “Plan de 
Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001073, Pregunta relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 2 del Plan de Desa-
rrollo Rural de Andalucía 2007-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 2 del Plan 
de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, y el resultado de la evaluación a la fecha actual, de los objetivos cuan-
tificados para los indicadores comunes de la UE de las medidas 211, 212, 213, 214, 215, 216, 221, 222, 
223, 224, 225, 226, y 227 del eje 2. Mejora del medio ambiente y del medio rural, del “Plan de Desarrollo 
Rural de Andalucía 2007-2013”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001074, Pregunta relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 3 del Plan de Desa-
rrollo Rural de Andalucía 2007-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 3 del Plan 
de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, y el resultado de la evaluación a la fecha actual, de los objetivos cuanti-
ficados para los indicadores comunes de la UE de las medidas 311, 312, 313, 321, 322, 323, 331 y 341 del 
eje 3. Calidad de vida en las zonas rurales y diversificación de la economía rural, del “Plan de Desarrollo 
Rural de Andalucía 2007-2013”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001075, Pregunta relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 4 del Plan de Desa-
rrollo Rural de Andalucía 2007-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ejecución y evaluación de las medidas del eje 4 del Plan 
de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, y el resultado de la evaluación a la fecha actual, de los objetivos cuanti-
ficados para los indicadores comunes de la UE de las medidas 41, 411, 412, 413, 42, 421, 43 y 431 del Eje 
4, LEADER, del “Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001076, Pregunta relativa a Plan Especial Económico para el Bajo Guadalquivir y su Entorno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Plan Especial Económico para el Bajo Guadalquivir y su Entorno.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, a día de la fecha, de todas y cada una de las medidas y actuaciones, 
así como el presupuesto invertido en cada una de ellas, previstas en “Plan Especial Económico para el Bajo 
Guadalquivir y su Entorno”, aprobado por el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en 2007?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001077, Pregunta relativa a plan de reestructuración del sector del algodón en Andalucía, en 
el Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de reestructuración del sector del algodón en Andalucía, 
en el Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuántos agricultores y con qué superficie cada uno de ellos, qué industrias, entidades de prestación 
de servicios, y otros agentes sociales y económicos se han beneficiado, y con qué cantidades, del plan de 
reestructuración del sector del algodón en Andalucía, dentro del “Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 
2007-2013”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001078, Pregunta relativa a plan de reestructuración del rector del tabaco en Andalucía, en el 
Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan de reestructuración del rector del tabaco en Andalucía, en 
el Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013.

PREGUNTA

¿Cuántos agricultores, y con qué superficie cada uno de ellos, qué industrias, entidades de prestación de 
servicios y otros agentes sociales y económicos se han beneficiado, y con qué cantidades, del plan de rees-
tructuración del sector del tabaco en Andalucía, dentro del “Plan de Desarrollo Rural de Andalucía 2007-2013”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001079, Pregunta relativa a profesorado específico para la enseñanza del español como len-
gua vehicular al alumnado inmigrante en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a profesorado específico para la enseñanza del español como 
lengua vehicular al alumnado inmigrante en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante respuesta parlamentaria, el 9 de julio de 2008, por parte de la Consejería de Educación al 
diputado del Grupo Parlamentario Popular, D. Santiago Pérez, se considera que la enseñanza del español 
como lengua vehicular al alumnado inmigrante debe ser impartida por el profesorado específico, para lo que 
estableció el aumento de las correspondientes plantillas así como una normativa específica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de docentes conforman la plantilla de profesorado específico para la enseñanza del espa-
ñol como lengua vehicular al alumnado inmigrante en la provincia de Almería durante el curso 2012/2013?

¿Cuál ha sido el incremento de este profesorado en dicha provincia desde el curso académico 2010 
hasta el presente?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001080, Pregunta relativa a nuevos centros de primer ciclo de Educación Infantil en la provin-
cia de Almería durante los cursos 2011/2012 y el presente 2012/2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a nuevos centros de primer ciclo de Educación Infantil en 
la provincia de Almería durante los cursos 2011/2012 y el presente 2012/2013.

PREGUNTA

¿Qué nuevos centros de Educación Infantil de primer ciclo ha ofertado la Junta de Andalucía en la pro-
vincia de Almería durante los cursos académicos 2011-2012 y para el presente 2012-2013? Especificando 
los municipios y si son centros privados, municipales, concertados o de titularidad de la Junta de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001081, Pregunta relativa a licencias por estudio, investigación, cursos y estancias en el ex-
tranjero solicitadas y concedidas al profesorado en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a licencias por estudio, investigación, cursos y estancias en el 
extranjero solicitadas y concedidas al profesorado en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante BOJA de 14 de febrero de 2011 se publica la convocatoria de licencias por estudio, investigación, 
cursos y estancias en el extranjero y estancias de trabajo para el personal funcionario de carrera dependiente 
de la Consejería de Educación para el curso 2011-2012.

Asimismo, a la pregunta realizada por la Diputada que suscribe esta pregunta sobre esta cuestión, y cuya 
respuesta se recibió el 2 de junio de 2011, se contestó que todavía no se podía dar respuesta hasta “una 
vez resuelta la mencionada cuestión”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas de esas licencias han sido solicitadas por el profesorado en la provincia de Almería para el 
curso 2011-2012 y para el presente 2012-2013?
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¿Cuántas han sido concedidas para ese profesorado en Almería? Indicando cuántas han correspondido 
a cada una de las clases y modalidades ofertadas, así como la duración de las licencias solicitadas y si han 
sido o no retribuidas.

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001082, Pregunta relativa a aulas prefabricadas eliminadas, en la provincia de Almería, en el 
2011 y 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas eliminadas, en la provincia de Almería, en 
el 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿Cuántas aulas prefabricadas se han eliminado, en la provincia de Almería, durante 2011 y 2012 en cada 
uno de los centros educativos de los municipios de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001083, Pregunta relativa a plan turístico “Vandelvira y el Renacimiento”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plan turístico “Vandelvira y el Renacimiento”.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han desarrollado dentro del plan turístico “Vandelvira y el Renacimiento” en la 
provincia de Jaén?

¿En qué municipios y qué presupuesto se ha intervenido?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001084, Pregunta relativa a datos de sanidad en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a datos de sanidad en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas tarjetas sanitarias hay en la provincia de Granada? Especifíquese número por municipios.
¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as trabajan en la atención sanitaria (primaria y hospitalaria) en la 

provincia de Granada? Especifíquese relación por municipios.

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001085, Pregunta relativa a puntos de atención continuada (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a puntos de atención continuada (Granada).

PREGUNTA

¿En qué puntos de atención continuada se ha reducido, por parte de la Consejería de Salud y Bienestar 
Social, el número de equipos de urgencias que venían prestando sus servicios en los citados centros en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001086, Pregunta relativa a planes y programas en Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en la 
provincia de Málaga en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a planes y programas en Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en 
la provincia de Málaga en 2013.

PREGUNTA

¿Qué planes y programas de actuaciones tiene la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
para 2013 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001087, Pregunta relativa a promoción y fomento de la producción ecológica en Málaga en 
2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a promoción y fomento de la producción ecológica en 
Málaga en 2013.

PREGUNTA

¿Qué planes de actuación tiene la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para la promoción 
y fomento de la producción ecológica en la provincia de Málaga durante 2013?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001088, Pregunta relativa a ayudas concedidas por el Instituto Andaluz de la Juventud en 2012 
en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas concedidas por el Instituto Andaluz de la Juventud en 
2012 en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido el Instituto Andaluz de la Juventud, durante 2012, en la provincia de Málaga, 
indicando entidad, cuantía y proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001089, Pregunta relativa a ayudas a asociaciones contra la Violencia de Género en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a asociaciones contra la Violencia de Género en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido la Junta de Andalucía, durante 2012, a asociaciones que luchan contra la 
Violencia de Género en la provincia de Málaga, indicando entidad, cuantía y proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001090, Pregunta relativa a inversión en mantenimiento de carreteras en Málaga durante 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en mantenimiento de carreteras en Málaga durante 2012.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión para mantenimiento de carreteras en la provincia de Málaga durante 2012, 
detallando el desglose de las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001091, Pregunta relativa a ayudas a los clubes deportivos durante 2012 en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas a los clubes deportivos durante 2012 en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido la Consejería de Deporte durante 2012 a los clubes deportivos de la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001092, Pregunta relativa a programas culturales en la provincia de Málaga en 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a programas culturales en la provincia de Málaga en 2012.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido la Consejería de Cultura durante 2012 para programas culturales en la pro-
vincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001093, Pregunta relativa a ayudas, durante 2012, para el Consorcio Provincial de Bomberos 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas, durante 2012, para el Consorcio Provincial de 
Bomberos de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido la Junta de Andalucía, durante 2012, para el Consorcio Provincial de Bom-
beros de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001094, Pregunta relativa a plan de emergencias para carreteras nevadas en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan de emergencias para carreteras nevadas en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué plan de emergencias tiene la Junta de Andalucía, para la provincia de Málaga, ante la incidencia 
de nevadas en sus carreteras?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001095, Pregunta relativa a centros de acogida en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centros de acogida en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Con cuántos centros de acogida cuenta la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga? Indicando los 
servicios que prestan y el coste desglosado de su mantenimiento.

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001096, Pregunta relativa a contratados por Extenda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a contratados por Extenda.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el número de autónomos contratados por Extenda?
¿Qué tareas desempeñan, cuál es su centro de trabajo y qué remuneración perciben?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001097, Pregunta relativa a coste de la empresa Cetursa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a coste de la empresa Cetursa.

PREGUNTA

¿Cuál es coste desglosado estimado por la empresa Cetursa, que gestiona la estación de esquí de Sierra 
Nevada de lo que hubiese supuesto tener abierta sin interrupciones la citada estación hasta el 5 de mayo, 
fecha de cierre definitivo?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001098, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Benalmádena (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Benalmádena (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001099, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Estepona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Estepona (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001100, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Marbella (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 220	 IX LEGISLATURA	 13 de mayo de 2013

Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001101, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Mijas (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Mijas (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001102, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Nerja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Nerja (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Nerja (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001103, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001104, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Torremolinos (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Torremolinos (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001105, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Torrox (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Torrox (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001106, Pregunta relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Vélez Málaga (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones, Presupuesto 2012, de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en Vélez Málaga (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
en el municipio de Vélez Málaga (Málaga) correspondientes al Presupuesto del año 2012?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 220	 IX LEGISLATURA	 13 de mayo de 2013

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001107, Pregunta relativa a proyectos ejecutados de la iniciativa de turismo sostenible de 
La Janda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos ejecutados de la iniciativa de turismo sos-
tenible de La Janda.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se han ejecutado dentro de la ITS de La Janda, con detalle de la localidad e importe de 
cada uno de ellos?

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de la referida iniciativa de turismo sostenible?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001108, Pregunta relativa a contrataciones veraniegas en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a contrataciones veraniegas en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las estimaciones previstas por la Consejería de Salud y Bienestar Social respecto a contra-
taciones veraniegas en la provincia de Huelva? Con detalle de centro sanitario y especialidades.

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001109, Pregunta relativa a construcción de un centro de menores en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cons-
trucción de un centro de menores en Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las gestiones para la construcción de un centro de internamiento de me-
nores en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001110, Pregunta relativa a deuda de la Consejería de Salud y Bienestar Social a la asociación 
AFANAS, Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico y Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Consejería de 
Salud y Bienestar Social a la asociación AFANAS, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidades tiene pendiente de pago, de los ejercicios 2011, 2012 y 2013, la Consejería de Salud 
y Bienestar Social con la asociación de ayuda a minusválidos psíquicos de Cádiz y su provincia, AFANAS?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico y–
Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001111, Pregunta relativa a deuda de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
a la asociación AFANAS, Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico y Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Consejería de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a la asociación AFANAS, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidades tiene pendiente de pago, de los ejercicios 2011, 2012 y 2013, la Consejería de Eco-
nomía, Innovación, Ciencia y Empleo con la asociación de ayuda a minusválidos psíquicos de Cádiz y su 
provincia, AFANAS?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico y–
Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001112, Pregunta relativa a deuda de la Consejería de Educación a la asociación AFANAS, 
Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico y Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Rosario Soto Rico y Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Consejería de 
Educación a la asociación AFANAS, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidades tiene pendiente de pago, de los ejercicios 2011, 2012 y 2013, la Consejería de Educación 
con la asociación de ayuda a minusválidos psíquicos de Cádiz y su provincia, AFANAS?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico y–
Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001113, Pregunta relativa a actuaciones de la Consejería de Administración Local y Relacio-
nes Institucionales con cargo al Programa 81A

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Rosario Soto Rico y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Rosario Soto Rico y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones de la 
Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales con cargo al Programa 81A.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones extraordinarias se han llevado a cabo por parte de la Consejería de Administración 
Local y Relaciones Institucionales en el año 2013 a cargo de la partida del programa 81A hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001114, Pregunta relativa a toma de posesión de la OEP 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a toma de posesión de la OEP 2010.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que han provocado que la OEP relativa al año 2010, que finalizó su proceso 
selectivo en diciembre del año 2011, no haya concluido en la toma de posesión hasta la fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001115, Pregunta relativa a fecha prevista por el Consejo de Gobierno para la toma de pose-
sión de la OEP 2010

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Ruiz Canto y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a fecha prevista por el Consejo 
de Gobierno para la toma de posesión de la OEP 2010.

PREGUNTA

¿Qué fecha está prevista por el Consejo de Gobierno para la toma de posesión e incorporación de los 
nuevos funcionarios procedentes de la OEP 2010 en la Administración General de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto y–
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001116, Pregunta relativa a parada de autobús escolar en “Los Chinarejos”, Conil de la Fron-
tera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a parada de autobús escolar en “Los China-
rejos”, Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo va a instalarse una marquesina en la parada del autobús escolar en “los Chinarejos”, en la 
localidad gaditana de Conil de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001117, Pregunta relativa a centro de servicios sociales comunitarios, Conil de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro de servicios sociales comunitarios, 
Conil de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad gaditana de Conil de la Frontera, con más de 20.000 habitantes, sigue sin tener un centro de 
servicios sociales comunitarios. Las obras de ejecución de éste están paradas desde hace más de un año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que las obras del centro de servicios sociales de Conil de la Frontera, 
en Cádiz, están paralizadas desde hace más de un año?

¿Cuáles son las previsiones concretas de la Consejería de Salud y Bienestar Social para su terminación 
y puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001118, Pregunta relativa a Pinares de Roche, Conil de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Pinares de Roche, Conil de la Frontera, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene pendiente de realizar la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente, en los Pinares de Roche, en la localidad gaditana de Conil de la Frontera, en aras al mantenimiento 
de este así como para previsión de posibles incendios?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001119, Pregunta relativa a centros escolares con servicio de comedor en Chiclana de la Fron-
tera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centros escolares con servicio de comedor en Chiclana 
de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos centros escolares en el curso escolar 2012-2013 con servicio de comedor hay en el municipio 
de Chiclana de la Frontera (Cádiz), con relación de los mismos?

¿Cuántos escolares se benefician de dicho servicio de comedor y qué porcentaje representa frente al 
total de escolares chiclaneros?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001120, Pregunta relativa a centros escolares bilingües de Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centros escolares bilingües de Chiclana de la Frontera 
(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuántos centros escolares bilingües, en el curso escolar 2012-2013, hay en el municipio de Chiclana de 
la Frontera (Cádiz), en relación con los mismos, número de líneas y detalle de los idiomas que se imparten?

¿Cuántos escolares reciben la enseñanza bilingüe y qué porcentaje representa frente al total de escolares 
chiclaneros?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001121, Pregunta relativa a estado de cumplimiento del convenio marco de colaboración so-
bre la finca “Majarambú”, situada en Castellar de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estado de cumplimiento del convenio marco de cola-
boración sobre la finca “Majarambú”, situada en Castellar de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué estado de cumplimiento se encuentra el convenio marco de colaboración entre el IARA y el 
Ayuntamiento de Castellar de la Frontera, de fecha 24 de septiembre de 2007, para la introducción de nuevas 
técnicas de producción basadas en el fomento de la agricultura y ganadería en el marco de la sostenibilidad, 
en la finca “Majarambú”?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001122, Pregunta relativa a precio estimado para el trayecto Chiclana-San Fernando del tran-
vía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a precio estimado para el trayecto Chiclana-San Fer-
nando del tranvía metropolitano Chiclana-San Fernando-Cádiz.

PREGUNTAS

¿Se ha estimado el precio del billete univiaje del trayecto Chiclana-San Fernando del tranvía metropolitano 
Chiclana-San Fernando-Cádiz?

¿A qué importe ascendería?
¿Qué parte del precio sería sufragado por la Junta de Andalucía y qué parte por los usuarios?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001123, Pregunta relativa a situación de los trabajadores del Centro de Negocios de Andalucía 
en Madrid tras su cierre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación de los trabajadores del Centro de Negocios 
de Andalucía en Madrid tras su cierre.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentran los trabajadores del Centro de Negocios de Andalucía de Madrid, de-
pendiente de la Agencia IDEA, tras su cierre?

En caso de despido, ¿cuál ha sido la cantidad abonada en concepto de indemnización con desglose por 
trabajador?

Si no fueron despedidos, ¿dónde fueron reubicados?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001124, Pregunta relativa a mobiliario, enseres y equipamiento del Centro de Negocios de 
Andalucía en Madrid tras su cierre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a mobiliario, enseres y equipamiento del Centro de 
Negocios de Andalucía en Madrid tras su cierre.

PREGUNTA

¿Qué utilidad se le ha dado al mobiliario, enseres y equipamiento en general, del Centro de Negocios de 
Andalucía de Madrid, dependiente de la Agencia IDEA, tras su cierre?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001125, Pregunta relativa a situación del contrato de asesoramiento firmado con Experience 
Management Groupe, S.L. y el Centro de Negocios de Andalucía en Madrid, tras su cierre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del contrato de asesoramiento firmado con 
Experience Management Groupe, S.L. y el Centro de Negocios de Andalucía en Madrid, tras su cierre.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el contrato de asesoramiento firmado con Experience Management Groupe, 
S.L. y el Centro de Negocios de Andalucía de Madrid, dependiente de la Agencia IDEA, tras su cierre?

¿Hasta qué fecha se abonó dicho contrato?
¿Cuánto se le ha abonado en su totalidad desde su firma hasta su finalización?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001126, Pregunta relativa al proyecto de plan turístico de ciudades milenarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al proyecto de plan turístico de ciudades milenarias.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la ciudad de Cádiz no está incluida en el proyecto de elaboración de 
un proyecto turístico con ciudades milenarias, según declaraciones del Sr. Consejero de Turismo y Comercio 
publicadas en prensa el pasado 9 de abril de 2013?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001127, Pregunta relativa a proyectos sin ejecutar de la iniciativa de turismo sostenible de 
La Janda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos sin ejecutar de la iniciativa de turismo sos-
tenible de La Janda.

PREGUNTA

¿Qué proyectos están sin ejecutar de la ITS de La Janda, y cuál es el motivo por el que no se han eje-
cutado?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001128, Pregunta relativa a coste económico del equipamiento de la oficina del SAE de Ara-
cena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a coste 
económico del equipamiento de la oficina del SAE de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el coste económico total del equipamiento de la nueva oficina del Servicio Andaluz de 
Empleo en Aracena (Huelva)?

¿Cuál es la relación de equipamientos adquiridos y cuál la de equipamientos trasladados desde otras 
unidades administrativas?

¿Con cargo a qué partida presupuestaria se ha abonado?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001129, Pregunta relativa a inauguración de oficina del SAE de Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés Gon-
zález Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inauguración de oficina del SAE de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿En qué fecha se ha inaugurado la nueva oficina del Servicio Andaluz de Empleo en Aracena (Huelva)?
¿En qué fecha se le ha concedido la licencia de primera ocupación?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001130, Pregunta relativa a relación de oficinas del Servicio Andaluz de Empleo en fase de 
construcción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a relación de oficinas del Servicio Andaluz de Empleo 
en fase de construcción.

PREGUNTAS

¿Cuál es la relación de oficinas del Servicio Andaluz de Empleo en fase de construcción, con detalle de 
localidad y provincia?

¿En qué fecha se ha iniciado cada una de las obras y en qué fecha se tiene previsto su terminación?
¿Cuál es el presupuesto total de cada una de las oficinas en fase construcción?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001131, Pregunta relativa a la producción de piñones en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la 
producción de piñones en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué consisten las medidas que la Junta de Andalucía piensa tomar para potenciar el piñón de An-
dalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Andrés González Rivera.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001132, Pregunta relativa a ubicación y beneficiarios del uso de viviendas propiedad de la 
Junta de Andalucía en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ubicación y beneficiarios del uso de viviendas propie-
dad de la Junta de Andalucía en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Dónde se encuentran ubicadas las viviendas propiedad del Gobierno andaluz destinadas a uso oficial 
y ubicadas en la ciudad de Sevilla?

¿Qué cargos públicos se benefician de dicho uso oficial?
¿Cuál es el criterio para su asignación?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001133, Pregunta relativa a coste del viaje de la Consejera de la Presidencia e Igualdad y del 
Consejero de Cultura y Deporte a la entrega de los premios Goya 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a coste del viaje de la Consejera de la Presidencia e 
Igualdad y del Consejero de Cultura y Deporte a la entrega de los premios Goya 2013.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste económico del viaje de la Consejera de Presidencia e Igualdad y del Consejero 
de Cultura y Deporte a la entrega de los premios Goya 2013?

¿A qué importe asciende las dietas percibidas por la Consejera de Presidencia e Igualdad y por el Con-
sejero de Cultura y Deporte por el citado viaje?

¿Quiénes acompañaron dentro del séquito oficial a los citados Consejeros y cuánto fue el coste económico?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001134, Pregunta relativa a CIT GARUM de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a CIT 
GARUM de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Centro de Innovación y Tecnología de la pesca y de transformación de 
productos pesqueros, Fundación CIT Garum de Isla Cristina (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
María Concepción Sacramento Villegas.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-001135, Pregunta relativa a subvención para conservación del Patrimonio Histórico de Mar-
bella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2013
Orden de publicación de 3 de mayo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvención para conservación del Patrimonio Histórico 
de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha concedido la Junta de Andalucía para la conservación y el mantenimiento del Patrimonio 
Histórico del término municipal de Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.
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